ثانوية : لحلاف                                الاختبار الأول في مادة الفيزياء                     المدة:2  ســــــــــا
القسم:1ج م ع1/2/3/4
التمرين الأول:
[image: ]
[image: ]	0.4m
المطلوب:
1. ماذا نقصد بالتصوير المتعاقب و القذف الافقي؟
2. ماذا تقول عن سرعة الكرية خلال حركتها؟علل؟
3. احسب قيم السرعة اللحظية في المواضع التالية       M1  , M2 , M3  ,  M4       
4. هل نستطيع حساب السرعة في الموضع الأخير و الأول؟لماذا؟
5. مثل أشعة السرعة اللحظية  V  المحسوبة قيمها سابقا في الموضعين على الوثيقة المرافقة 1( : M3  ,  , M1  
6. مثل شعاع تغيرا لسرعة  2V    في الموضع M2  على الوثيقة المرافقة وما هي قيمته ؟
7. مادا تستنتج فيما يخص القوةF  المطبقة على الكرية خلال حركتها؟علل؟مثلها بشكل كيفي ؟ اذكر خصائصها؟
8. ماهي طبيعة الكرية مع التعليل ؟
9. احسب المسافة الكلية التي قطعتها الكرية خلال حركتها؟
10. احسب زمن الذي تقطع فيه الكرية نصف المسافة؟
التمرين الثاني:
[image: ]
[image: ]
[image: ]
التمرين الرابع:
1. اذكر تجربة توضح فيها كيفية الكشف عن الماء والغلوكوز؟
2. لديك العناصر التالية :
[image: ]     ,[image: ]  ,  [image: ] ,     [image: ]                   
المطلوب:
1. أوجد العدد الكتلي و العدد الذري وعدد بروتونات ونيترونات مكل ذرة؟ 
2. التوزيع الالكتروني لكل ذرة؟
3. موقعها في الجدول الدوري البسيط؟
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      الاسم:...............................................                           اللقب:..................................................

· الشكل (1)    -  
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